



## **Δυο νέες συμβάσεις συνεργασίας υπογράφηκαν μεταξύ Περιφέρειας Ν. Αιγαίου και Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου**

**Γ. Χατζημάρκος: «Δεν σταματάμε να στηρίζουμε τις δομές υγείας των νησιών μας. Γιατί στηρίζοντας το Δημόσιο Σύστημα Υγείας, στηρίζουμε τους νησιώτες»**

Δύο προγραμματικές συμβάσεις υπέγραψαν χθες, Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου, ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος και ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου «ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ», για δύο έργα του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου. Η μία σύμβαση αφορά την «**Ενεργειακή Αναβάθμιση Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου “Ανδρέας Παπανδρέου”**», ύψους **4,45 εκατ. Ευρώ**, έργο που η Διοίκηση του Γ. Ν. Ρόδου έχει αιτηθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΥΜΕΠΕΡΑΑ και η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου στηρίζει ως Τεχνική Υπηρεσία που είναι προϋπόθεση για την ένταξη του.

Η δεύτερη σύμβαση αφορά το έργο «**Αγορά εξοπλισμού για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου**», ύψους 327.000 Ευρώ, ποσό με το οποίο η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου χρηματοδοτεί το Γ. Ν. Ρόδου από τους ίδιους Πόρους της.

Συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, βάσει της Προγραμματικής Σύμβασης για την ενεργειακή αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του Νοσοκομείου, αναλαμβάνει το ρόλο του φορέα υλοποίησης δύο υποέργων του γενικού έργου και συγκεκριμένα της «**συγκρότησης οριστικών μελετών - μελέτης εφαρμογής και διασφάλιση του συνόλου των αναγκαίων αδειών και εγκρίσεων**» και των «**επεμβάσεων ενεργειακής αναβάθμισης του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου**», δεδομένου ότι διαθέτει πιστοποίηση για την υλοποίηση έργων που χρηματοδοτούνται από ευρωπαϊκά προγράμματα.

Με την ένταξή του στο πρόγραμμα «Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοσίων Κτιρίων - Παραγωγή

Ενέργειας από Μονάδες ΣΗΘΥΑ ή με χρήση ΑΠΕ σε Νοσοκομεία», το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου πρόκειται να αναβαθμίσει σημαντικά – ως προς την ενεργειακή κατανάλωση – μεγάλο μέρος των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεών του, οι οποίες επιπροσθέτως έχουν επιβαρυνθεί και από τα 20 και πλέον χρόνια συνεχούς λειτουργίας τους. Επιπλέον, το πρόγραμμα προβλέπει την αντικατάσταση του ενεργοβόρου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού.

Αναφορικά με την προγραμματική σύμβαση για το έργο **«Αγορά εξοπλισμού για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου»**, διάρκειας ενός έτους, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι ο φορέας χρηματοδότησης του έργου για την αγορά συμπληρωματικού εξοπλισμού, μέσα από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων οικονομικού έτους 2020. Φορέας υλοποίησης του έργου είναι το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου. Ο εξοπλισμός αφορά συσκευές για τη λειτουργία των μαγειρειών, εξοπλισμό λεβητοστασίου, σωληνώσεις κλιματισμού, πόρτες κεντρικών ανελκυστήρων, στεγνωτήριο ρούχων, ηλεκτρικούς συσσωρευτές, ηλεκτρολογικό εξοπλισμό και άλλα είδη.

**«Μένουμε σταθερά προσηλωμένοι στον στόχο της παροχής βελτιωμένων και περισσότερο ολοκληρωμένων υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες. Με τις δύο προγραμματικές συμβάσεις, που υπογράψαμε με το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, στοχεύουμε στη βελτίωση των συνθηκών λειτουργίας του. Δεν σταματάμε να στηρίζουμε τις δομές υγείας των νησιών μας. Γιατί στηρίζοντας το Δημόσιο Σύστημα Υγείας, στηρίζουμε τους νησιώτες.»** δήλωσε ο Περιφερειάρχης κατά την υπογραφή των συμβάσεων από τον ίδιο και τον Διοικητή του Νοσοκομείου, Γρηγόρη Ρουμάνη.

Επιπρόσθετα, ο Περιφερειάρχης παρέδωσε στον Διοικητή του Νοσοκομείου επιπλέον αριθμό τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests), στο πλαίσιο του σχεδίου της Περιφέρειας για την παράδοση rapid tests αντιγόνου στις δομές υγείας όλων των νησιών, με στόχο απρόσκοπτους ελέγχους για covid-19, με εύκολη πρόσβαση από τους νησιώτες.